

心态 提高大学生就业指数

—— 校园快递 ——

维护你我权益 构建和谐校园

3月15日上午,郑州大学荷园扇形广场上热闹非凡,为了响应2008年“消费与责任”维权主题的号召,郑州大学团委和学生会大学生维权中心组织的3·15维权接待日活动在这里举办。

高新区工商管理分局沟赵乡工商所为活动提供的《2008年“消费与责任”年主题宣传提纲》、《移动电话机商品修理更换退货责任规定》等相关资料在活动现场发放,并进行了假货的现场鉴别和知识普及。

据了解,郑州大学团委和学生会将开展更多更全面的维权工作,开设一线——67781217维权接待热线,一岗——12355维权岗,一网——维权信箱、网上维权,一栏——维权宣传栏,举办一日——维权接待日,一评——诚信商店评比,一访——深入同学调研走访等一系列的活动,切实维护同学们的权益,为构建和谐校园尽一份力量。

郑州大学校园记者 董美静

加强特色教育 培育检察人才

2008年3月11日,河南检察职业学院2005级部分应届毕业生乘坐由学院专门安排的车辆前往省内各基层检察院,开始为期半年的实习活动。

据相关负责人介绍:今年河南检察职业学院应届毕业生的实习地点有:平顶山、南阳、济源、焦作、新乡、安阳、鹤壁、信阳、驻马店等九地市基层检察院。为使学生在进入实习单位后更好地完成实习任务,学院还特别邀请了省检察院一线检察官在实习前对学生进行了为期一周的岗前培训。培训内容包括公诉业务、民行业务、渎职侵权业务、反贪污贿赂业务、控申业务等,使学生能够把大学内的理论学习与实践尽快地结合起来。

河南检察职业学院 李瑞杨

维护权益 承担责任

3月15日上午10:00,为了配合“3·15”国际消费者权益保护日的到来,加强消费者的权利保护意识,中原工学院信息商务学院在郑州市中原影剧院门前举行了“3·15”法制宣传活动。

为倡导中国消费者协会的2008年主题“消费与责任”,做好消费维权工作,改善消费环境,中原工学院信息商务学院的大学生走上街头,向来往路人分发有关消费者权益保护的宣传单,并结合自己所学的法律专业知识,给广大市民提供了义务法律咨询,并向他们普及了《消费者权益保护法》中的有关消费维权的知识,鼓励广大市民用法律武器维护自身的合法权益。

大学生们通过这次志愿服务活动,不仅更深刻地了解到现实消费市场的情况,还深化了自身对法律知识的理解,锻炼了在实际生活中运用法律的能力,真正做到了思考与实践的统一。

中原工学院信息商务学院 蒋金磊

新东中学寒假实践收益大

郑州新东中学(郑州十一中北校)“寒假社会实践活动”演讲比赛于2008年3月7日在校园成功举行。全校学生及班主任、青年教师、家长代表600余人参加了活动,来自我校初中、高中年级各班的19名学生参加了角逐。

寒假社会实践活动是校团委、政教处联合为学生布置的寒假作业,学校让学生利用假期参加一项社会实践活动,主动承担一些家务劳动等。目的是为了丰富学生社会知识、积累社会经验、体验父母工作的辛苦。而通过演讲比赛,真正地达到一个师生互动,让老师了解了学生的实践情况,也给了学生一个充分锻炼的舞台。

杨凯年校长说:中学阶段是同学们长知识、长身体、长能力的快速成长时期,她希望同学们能珍惜时间,在实践中感悟人生、增长能力,健康成长。

杨永波

国各地企业,积极推荐优秀毕业生,成为该校积极应对今年毕业生高峰的重要举措。

本次双选会共有300多家企业进驻,提供了近5000个就业岗位。记者从本次招聘会了解,传统专业就业优势仍十分突出,粮油、生物、机电专业由于与用人单位对接得好,市场需求持续旺盛,学生签约率很高。其次,大学生就业心态正在转型,选择到西部和基层工作的学生有明显增加。

董晓卫

业前学校专门为她们做了就业前的心理调整,现在大学生也越来越清醒地认识到,盲目追求高薪和舒适的工作环境是不切合实际的,自己必须从基层做起,自己的未来,要靠自己打拼。

河南工业大学作为获得全国普通高校毕业生就业工作先进集体,曾连续7年获得河南大中专毕业生就业工作先进集体,目前大学生就业压力已经成为该校的头等大事,学校各级领导、老师齐上阵,从大学生就业前的心理培训、就业心态调整,到组织专场招聘会,主动联系全

孩子需要个性化课外辅导

□晚报记者 李珂

新学期已经开始,在大多数家长眼中,在新的一年里,为孩子请个家教似乎是再简单不过的事。面对纷繁复杂的家教机构,家长该如何作出选择?选择什么样的辅导机构效果最佳?找家教仅仅为了提高孩子的成绩?对于孩子宝贵的学习时间来说,选择适合的辅导机构无疑是最值得庆幸的。



果,但综合素质难以持久提升。

专家建议,家长在为孩子选择家教时需慎重,要真正有效果,不仅仅是提高成绩,更要培

养孩子的学习方法和良好的学习习惯。如今在国外以培养孩子学习方法和学习习惯为主的教育方式正在受到教育界的推崇,这种教育方式可以称之为个性化的教育方式。

专家指出,“个性化教育”,是针对当前学校基础教育中存在的划一化、标准化的传统教育倾向而提出的适应儿童个性发展的需要、促进儿童个性发展的教育模式,其内涵是按每个孩子不同的兴趣、能力、素质和性格特点,因人制宜,因材施教,使孩子在各方面得到发展,并形成自己的个性特长。

国外如日本、韩国、新加坡等地的个性化教育市场都是比较发达的。

现状:传统家教不是个性化教育

眼下大多孩子在学习过程中,遇到问题往往都会问家长。可是,家长不可能有问必答。于是,许多家长为孩子请来了家教。家长请家教的目的,主要是针对孩子学习的弱点,力求做到因材施教。

目前,家长通过家教机构请回家的家教,可能是在校的大学生,也可能是在职教师。这些客串的家教并不能从根本上做到因材施教,因而也不可能明显提高孩子的学习成绩和学习能力。正是广大学生家长对于因材施教的需求,催生了个性化教育。

策略:因材施教事半功倍

近几年,课外辅导市场涌现了许多新的辅导形式,在北京、上海、广州等城市表现尤其突出。

一方面是因为家长和学生的需求越来越多样化,越来越个性化,导致市场越来越细分,细分的市场必须通过新的辅导方式去满足;另一方面,随着课外辅导市场竞争日渐激烈,各类课外辅导培训机构必须通过不断创新,才能更好地吸引学生和家长的注意,真正做到因材施教。

专家认为,针对性地因材施教能取得事半功倍的效果。针对每一个孩子不同的学习情况和心理情况,有针对性地制定出一套独特的、行之有效的教学辅导方案和心理辅导策略。

通过全方位、策略性的辅导,不仅使孩子掌握切合自身的学习方法,提高学习成绩,更重要的是让孩子的心理和心态更健康,教会孩子如何正确面对在青春期遇到的种种困惑,并帮助其培养健康、自信的性格。

专家:个性化教育引领新潮流

我市现有课外辅导机构多达上百家,其中不乏鱼龙混杂的机构,家长虽然给孩子请了家教,但是效果甚微,即使有的短期内有一定效



学大教育 好成绩 高考 中考 小升初
21edu.com 好未来 教师1对1 定向辅导
个性化课外辅导

备战中高考 考前大冲刺

免费发放
《百状元错题本》
《百状元记忆本》

**中小学教育专家领衔把关教学管理
资深教师全程陪读**

特聘专兼职多届毕业班教授经验的一线资深教师

- 教学团队: 一线教师 + 学习分析师 + 班主任 + 心理老师 + 中高考专家
- 教学形式: 1对1 教师免费陪读 星级助教上门
- 教师资历: 特级教师 高级教师 市区教研员 中青年骨干教师
- 教研宗旨: 量体裁衣 传授方法 激发学习兴趣 改善学习习惯
- 辅导效果: 有的提高100多名 有的提高100多分
- 培养方向: 初中-区重点/市重点 高中-大本/名校 艺术生-补基/特训

因材施教 定向辅导 目标管理 全程跟踪

1对1咨询
1对1定制
1对1管理
1对1教学
1对1助教

个性化学习热线: 67211268 网址: www.21edu.com

学校地址: 郑州市金水区紫荆山路与东里路交叉口西南角紫金城大厦 507室